

# 福奇稱恢復正常須明年底, CDC: 外出就餐風險更高

CDC 官員採訪了約 314 名出現病毒症狀並接受檢測的人, 其中約有一半人呈陽性。陽性和陰性受試者都表示, 他們曾參與過去教堂和親自購物等活動。然而, 檢測結果呈陽性的人說在餐館吃過飯的概率是檢測結果呈陰性的人的兩倍。檢測結果呈陽性但無法確定自己接觸病毒的具體場合的人, 最近去過酒吧或咖啡店的概率也更高。

“在提供現場就餐地點吃喝可能是與感染新冠病毒的重要風險因素,” 報告指出。 “在使用口罩和社交距離難以保持的地方, 如吃喝時, 應考慮儘量減少可能暴露在病毒環境下, 以保護顧客、員工和社區。”

隨着每個州都以某種形式重新開放, 目前衆多地方和州都在恢復餐館堂食服務。紐約州州長安德魯·科莫(Andrew Cuomo) 周三(9月9日)宣佈, 紐約市將於9月30日開始開放減少容量的室內餐飲。

科莫說, 酒吧服務仍將無法提供, 所有堂食的顧客都需要檢查體溫。紐約州大部分地區餐廳已經重新開放, 有些可以在室內用餐。

“如果人們要在外面吃飯, 他們需要深思熟慮地考慮如何去做,” 研究報告的共同作者托德·賴斯(Todd Rice) 告訴 NBC 新聞。

“即使我坐在桌前, 食物還沒到時, 我也會戴上口罩。我不會坐在與別人相鄰的桌子上,” 范德堡大學醫學中心的醫學副教授賴斯補充道。在賴斯居住的納什維爾(Nashville), 餐廳已經以 50% 的容量重新開放。

另據 CNN 報道, 安東尼·福奇(Anthony Fauci) 博士周五表示, 可能要到 2021 年年底, 生活才能回到新冠疫情之前的樣子。福奇說: “關於何時能恢復到類似於疫情之前的正常水平, 這個時間將是 2021 年, 甚至可能到 2021 年年底。”

福奇在周五的一系列採訪中說, 疫苗會有所幫助, 但有一些警告。福奇曾一再說過, 至少有一種被測試的疫苗可能在今年年底或明年年初之前獲得美國食品與藥物管理局(FDA) 的緊急授權。但它不會立即提供給所有人。

一個難題是使疫苗保持低溫。大多數實驗性新冠病毒疫苗必須保持冷凍狀態。

福奇在周五早些時候舉行的“全球鬥爭之友”(Friends of the Global Fight) 網絡研討會上說: “始終存在的問題之一是冷藏問題, 以及經常需要的‘冷鏈’。”

他告訴 MSNBC 的安德里亞·米切爾(Andrew Mitchell): “要分發疫苗, 並且要使大部分或更多的人進行疫苗接種, 可能不會在 2021 年中或下半年以前發生。”



## 爲什麼美國抗疫這麼難?

Original 宵枚 俄州亞太聯盟

1. 福奇老爸說今年的勞動節將成爲美國秋季抗疫是否成功的關鍵時刻。

評論: 我們知道 9 月 7 日, 下周一, 是美國今年的勞動節。往年, 每到勞動節這個長周末,

美國許多人會抓住夏季最後的尾巴, 狂歡聚會。但是, 今年, 每次大聚會之後, 都會有 COVID 大傳染, 死亡數字上升。希望這次大家從別人的死亡和痛苦中學到了教訓。

2. 昨天喬治亞州長坎普發令延長禁止密集聚會令到 9 月 15 日: 如果不能保持 6 尺距離, 就不能有 50 人以上的聚會。

評論: 我們看看這個禁令好像也沒那麼嚴格嘛。我看如果你不能確切知道參加聚會人員的健康狀況, 不能確認所有人員都不是病毒攜帶者, 你還想去聚會嗎? 50 人, 5 人又有什么区别呢?

3. 依阿華州立大學準備繼續接納 2 萬 5 千名球迷進入橄欖球場觀賽。他們學校 9 月 12 號開學。

評論: 搞不懂了。學校的決策人, 應該也是受過高等教育的人啊。此時此刻在美國, 那么多大學查出那么多 COVID 陽性學生, 還要接待 2 萬 5 千名球迷。他們有地方讓這些人保持 6 尺距離嗎? 讓人們安營紮寨住荒原?

昨天晚上心血來潮看了一段卡特總統的視頻。70 年代, 卡特總統在白宮時, 美國國家經濟遇到了麻煩, 借貸利率高達 20%。從小經營喬治亞州花生農場的卡特總統, 他當然知道如何渡過難關。所以他誠心誠意請求美國人民和他一起勒緊褲腰帶, 一起度過難關。誰知道, 這

成了他競選連任時, 他的強勁共和黨對里根的攻擊點。卡特後來回憶說, 里根不要求老百姓勒緊褲腰帶, 而是告訴他們你們想做什么就做什么。

卡特選對同是民主黨的參議員泰德·肯尼迪很有意見。因爲肯尼迪出來和卡特爭選。

不管怎麼說, 我很尊敬卡特, 他在任時, 完成了中美建交, 還有其它國際大事, 避免了戰爭。退休後, 和夫人在家鄉做義工, 讓家鄉人無比自豪。他在美國國內蓋房子做義工, 使很多窮人升起希望, 也給許多年輕人創造了機會; 在國際上做義工, 給美國帶來榮譽。老兩口 90 多歲, 還相互扶持, 令人羨慕。

我繞了一大圈, 就想說咱們都知道防疫的好辦法是保持距離, 戴口罩, 洗手洗手。弄不懂爲什麼美國人不做。看了卡特總統的視頻, 我好像懂了。儘管號召戴口罩是正確的事兒, 可是在西方社會還需要勇氣。

# 美國東北大學 11 名新生違反聚會禁令被開除

俄州亞太聯盟

美國東北大學 9 月 5 日宣佈, 已經開除了 11 名違反公共衛生規定的一大學生, 這些學生不顧該大學關於社交聚會的禁令, 聚集在一個酒店房間內。

據美國 NBC 新聞 6 日報道, 根據美國東北大學發出的聲明, 這 11 名學生是今年秋季學期入學的約 800 名原定參加學校赴美國以外國際交流項目的學生的一部分, 目前暫時住在波士頓威斯汀酒店。

大學要求這些學生每兩人住一個房間, 遵守新冠病毒預防措施, 不準聚集。當地時間 2 日晚上, 大學工作人員發現 11 名學生聚集在一個房間內, 於是決定取消他們的人學資格, 學生若有異議可以要求召開聽證會。

該大學學生事務高級副主管馬德琳·埃斯塔布魯克表示, 不遵守公共衛生規定的人的行爲使其他所有人處於危險之中。

NBC 報道指出, 在新冠肺炎疫情期間, 波士頓的威斯汀酒店是當地大學專門用于安置學生的幾家酒店之一。這 11 名被開除的學生被要求離開酒店, 在離開大學之前需要接受新冠病毒檢測, 若檢測結果呈陽性, 將被轉移到學校的療養院接受護理, 直到康復。此外, 這 11 名

學生的學費(約 3 萬美元一學期)將不予退還。

報道稱, 美國東北大學在幾周前就曾發表嚴肅聲明, 表明學校將開除任何不遵守新冠病毒預防措施和公共衛生規定的學生, 並在給 115 名學生的正式信件中表示, 如果他們不回信承諾他們將遵守學校的公共衛生規定, 則將取消其錄取。

專家警告: 第二輪疫情將在大選後到來

美國中文網報道, 衛生專家說, 第二波新冠病毒病例將在今年秋天激增, 疫情高峰期將在 11 月 3 日選舉日之後到來。

據《華盛頓郵報》報道, 約翰·霍普金斯大學的醫生正在研究所謂的“激增 2.0”, 他們設想第二次大規模爆發該病毒可能會使醫療設施不堪重負。

醫學和傳染病學副教授麗莎·洛克德·馬拉加基斯表示, 儘管迄今為止由新冠病毒造成美國近 190,000 人死亡, 但如果全國範圍內再次出現嚴重疫情, 可能會有更多生命受到威脅。

“即使我們有那么多病例, 也有那么多悲慘的死亡, 但仍有絕大多數人無法抵抗這種病毒。”馬拉加基斯說。 “沒有治療藥或疫苗, 我們

仍然處於病毒的傳播高度依賴每天的行爲的位置。”

霍普金斯大學的其他專家預測, 從秋季到冬季的季節變化將引發第二波疫情高峰, 增加的感染和群聚性感染導致病毒繁殖和傳播更加迅速。

“我的感覺是, 第二波疫情即將到來, 這並不是會不會到來的問題而是將有多嚴重。”約翰·霍普金斯大學醫學院的流行病學家埃里·克萊恩說。

華盛頓大學健康指標與評估研究所周五(9月4日)發佈了新的新冠疫情預測, 預測“很可能”在選舉日的平均死亡人數將達到 1907 人, 是目前死亡人數的兩倍。

預測補充說, 這一數字將持續上升, 直到 12 月爲止, 每天的死亡人數達到 2800 人。

專家說, 控制結果以

抑制新冠病毒傳播的主導力量仍然掌握在民衆嚴格遵循當地限制的方式上。

“人們的舉止在這裡是一個決定性的因素。”華盛頓大學健康指標與評估研究所主管克里斯托弗·默里說。 “看看佛羅里達州(在病例激增之後)發生了什麼。人們感到害怕。他們開始戴着口罩, 不再去酒吧了。”



# 無視疫情, 大開派對! 一家大學將做終極處罰



12 日, 美國阿拉巴馬大學處罰 600 多名違反抗擊疫情規定的大學生!

特朗普強推大學、中小學重開, 帶來嚴重的病毒傳播問題!

許多美國大學生無視病毒威脅, 大搞派對, 醫護人員說對此“感到心涼”。

阿拉巴馬大學的一份聲明稱, 截至 9 月 8 日, 該校已有 639 名學生因違反新冠病毒規定而受到處分。

聲明稱, 校內有一個學生組織被暫停活動, 另外三個學生組織也受到了與新冠疫情規定相關的處罰。

根據聲明, 在 639 項個人處罰中, 有 33 名學生已被發佈“臨時限制措施, 在審查其行爲的工作進入正當程序期間, 他們被禁止在校園內活動”。

“學生停學的時間長短, 取決于其行爲的嚴重程度。任何有關這些學生是否會獲得學費退款的猜測都爲時過早。”

據報道, 校方考慮對其中行爲最爲惡劣的學生做出終極處罰: 開除學籍。

8 月 28 日至 9 月 3 日, 阿拉巴馬大學報告學生中新增 846 例新冠病毒病例, 共報告 2047 例。

而在亞利桑那州立大學, 自 8 月 1 日以來,

共有 1305 名學生和 25 名教職員工被檢測出新冠病毒呈陽性。

亞利桑那州立大學校長邁克爾·克羅周三宣佈, 該大學將開始公佈學生、教師和工作人員中出現的陽性病例的累計數字。這所大學目前只是分享了可能傳染給他人的陽性病例的數量, 這意味着他們將從全部累計的陽性病例中, 剔除出康復了的陽性病例。

亞利桑那州立大學還表示, 自 8 月 1 日以來, 共有 610 名學生通過了檢測, 沒有發現感染。總共有 138 名教職員工進行了病毒檢測, 這個數字遠遠高於員工累計的病例總數。該大學在報告中指出, 這是因爲自 8 月 1 日以來, 他們一直在跟蹤員工中出現的陽性病例。

亞利桑那州立

大學的媒體關係和戰略溝通助理副總裁杰伊·索恩說, 會加緊測試工作。他在周四的一份聲明中, 告訴美國有線新聞網: “員工可能在夏季假期感染病毒, 我們設置了非常嚴格的工作協議。陽性病例的具體信息還沒有被全部公開, 因爲一些員工還沒有完成簽署協議的過程。”

索恩補充說: “這些回溯/積壓的案例, 在我們進入 8 月時就已清理完畢。”

